



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Hässleholm

Mötesdatum
2018-12-09

År/Mötesnr
2018/13

9Närvarande

Kenneth Nilsson (ordförande), Gisela Lindberg (sekreterare), Margareta Lantz (kassör), Eva Linnér (ledamot), Susanne Sjögren (ledamot), Niels Paulsen (ledamot),

Anmält förhinder

Lisbeth Hansen (vice ordförande), Jenny Rylander (suppleant) och Catarina Genberg (Suppleant).

§106. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

106.1. Val av protokollförare

Gisela Lindberg utsågs till protokollförare vid dagens möte.

106.2. Val av protokolljusterare

Margareta Lantz utsågs att justera protokollet från dagens möte.

106.3. Godkännande av dagordning:

Styrelsen godkände dagordningen.

§107. Föregående mötesprotokoll

Inget att rapportera.

§108. Rapport AU

108.1. Inga rapporter har inkommit

§109. Bordlagda ärenden

109.1. Rasspecialen 2019: Kommissarie och Bestyrelse: Se punkt 114.1.

109.2. Handlerkurs: Se punkt 114.8.

§110. Inkomna ärenden

110.1. SRRS/C Jessica Persson: Information om fullmäktigemötet 2019: Styrelsen har tagit del av informationen.

§111. Ekonomiärenden

111.1. Margareta delade ut information om Rambudget och tävlingsbudget 2019: Styrelsen tittar på det och återkommer.

§112. Medlemsärenden

112.1. Kenneth skickar vykort till tryck 25 x 25.

§113. Årsmöte 2019

113.1. 10 februari kl. 11.00, Röstånga gästgivargård: ok

113.2. Lägga ut annons om årsmötet i RR-Nytt: Är klart.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Kenneth Nilsson

Margareta Lantz

Gisela Lindberg



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Hässleholm

Mötesdatum
2018-12-09

År/Mötesnr
2018/13

9Närvarande

Kenneth Nilsson (ordförande), Gisela Lindberg (sekreterare), Margareta Lantz (kassör), Eva Linnér (ledamot), Susanne Sjögren (ledamot), Niels Paulsen (ledamot),

Anmält förhinder

Lisbeth Hansen (vice ordförande), Jenny Rylander (suppleant) och Catarina Genberg (Suppleant).

113.3. *Föreläsning med Niels och kiropraktiker Nelly Bengtsson: Niels skriver ihop information som vi lägger ut på hemsidan och Fb.*

§114. Aktiviteter

114.1. *Rasspecial 2019 09 21, Röstånga.*

- Domare Dennis Boyd: Klart.
- CUA Sören Holmgaard: Klart
- Ringsekreterare klar: Bea Hultfeldt och Agneta Johnsson.
- Domarvärd: Sören Holmgaard har tackat ja.
- Kommissarie, klart innan 2019-03-21: Margareta Lantz tackat ja.
- Bestyrelse, klart innan 2019-03-21: Henrietta Lindkvist, Jessica Ekstrand och Karolina Jacobson har tackat ja.
- Margareta frågar Sören Holmgaard ang. övernattnig till domaren.
- Gisela bokar övernattnig till ringsekreterarna.

114.2. *Utställning 2021: Styrelsen beslutade att ha rasspecialen 2021-11-13 i Halmstad hundarena. Eva bokar. Kenneth tar upp anmälning avgiften på samverkan.*

114.3. *Julpromenad 18 12 26 i Hovdala, kl. 11: 7 anmälda till dagens datum.*

114.4. *Banrace till våren: Återkommer med datum för hela 2019.*

114.5. *Viltspårkurs: Nybörjare, fortsättning till våren: Kenneth har kontakt med Staffan Linnér, återkommer med info 2019.*

114.6. *Uttagningstävling i viltspår till BISS 2019: Återkommer med info.*

114.7. *Föreläsning Eva Bodfäldt 2019: Kenneth har skickat förfrågan och väntar på svar.*

114.8. *BISS 2020 08 01-02: Kenneth Kontaktar Backagård efter helgerna 2019.*

114.9. *Handlerkurs: Niels frågar Carolina Larsen om handlerkurs våren/maj och Jörgen Lundqvist om handlerkurs hösten/september 2019.*

114.10. *BPH 2019: Gisela kontaktar Ken Lundahl och bokar två BPH i Örskelljunga. April och oktober.*

§115. Övriga ärenden

115.1. *Fixardag på lagret: Kenneth, Gisela och Niels: Kenneth kontakta Krister Bengtsson ang. datum och tid: Återkommer med datum 2019.*

115.2. *Stafettartikel i RR-Nytt: Margareta Borglin har tackat ja till att skriva en artikel.*

115.3. *Samverkanmöte: nästa möte är 2019-01-16. Styrelsen har tagit del av informationen.*

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Kenneth Nilsson

Margareta Lantz

Gisela Lindberg



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Hässleholm

Mötesdatum
2018-12-09

År/Mötesnr
2018/13

9Närvarande

Kenneth Nilsson (ordförande), Gisela Lindberg (sekreterare), Margareta Lantz (kassör), Eva Linnér (ledamot), Susanne Sjögren (ledamot), Niels Paulsen (ledamot),

Anmält förhinder

Lisbeth Hansen (vice ordförande), Jenny Rylander (suppleant) och Catarina Genberg (Suppleant).

115.4. *Julklapp till Krister: Kenneth inhandlar en julklapp.*

§116. Nästa styrelsemöte:

Styrelsen beslutade att hålla nästa arbetsmöte den 21 januari, klockan 19.00, på Skype.

§117. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Kenneth Nilsson

Justeras protokolljusterare

Margareta Lantz

Protokollförare

Gisela Lindberg